
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

                           (RPP DARING) 
 

Satuan Pendidikan 
  
:  MTs N  NEGERI  2  PARIGI 

Mata Pelajaran :  BAHASA  INDONESIA 

Kelas/Semester : VIII / Genap 
Tahun Pelajaran : 2019/ 2020 

Materi Pokok :   Teks Fiksi dan Non Fiksi 

Alokasi Waktu : 2 x Pertemuan (  4x40) 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN   

Kompetensi Dasar                                       Indikator   
3.17 Menemukan Unsur – Unsur Dari Buku Fiksi 

Dan Nonfiksi Yang Dibaca  

 
 Menentukan Unsur – Unsur Buku Fiksi

 Menetukan Unsur – Unsur Buku Nonfiksi
 Mentukan Persamaan Dan Perbedaan Unsur Buku 

Nonfiksi  
4.17 Membuat Peta Pikiran /Rangkuman Alur  

Tentang Isi Buku Fiksi Dan Nonfiksi Yang 
Dibaca  

 
 Membuat Rangkuman Dalam Bentuk Pemetaan
 Membuat Rangkuman Dalam Bentuk Rangkaian 

Gagasan Pokok isi Buku

 Perbedaan Unsur Buku Fiksi Dan Nonfiksi 
 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 

 
Pendahuluan  

 
 
 
 

 

Inti  
 
 
 
 
 

Penutup   
C. PENILAIAN 

 
Melakukan pembukaan peserta didik sebagai sikap disiplin, dan 
review materi sebelumnya, dll dengan salam pembuka, doa, 
memeriksa kehadiran   
 Guru memberikan gambaran tentang manfaat pembelajaran yang akan 

dipelajarai dalam kehidupan sehari-hari
 Guru memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan 

saat itu
 Guru memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, 

indicator pada paertemuan yang berlangsung
 Guru mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pelajaran yang 

akan dilakukan  
Guru menyampaikan  soal latihan dan materi yang akan datang serta berdoa dan 
menutup pembelajaran  

1) Penilaian Sikap : observasi 

2) Pengetahuan :TesTertulis (PG dan Uraian) dan Penugasan 

3) Keterampilan : fortofolio 
 

 
Mengetahui                                                                                         Kotaraya,                      2020 

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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